



Obec Tehov

Panská 107, 251 01 Tehov, okres Praha - východ, tel.: 323 640 722, e-mail: ou@tehov.cz

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Tehov č. 2024-13 konaného dne 24. 6. 2024 od 20:00 v zasedací místnosti obecního úřadu

Prezence

Přítomni		David Hlouch Marcela Konečná Jakub Novotný David Kubelka od 20:12 Jan Říha Martin Landa od 20:12 Jiří Pilný Michal Straka
Omluveni		Kateřina Ruszová
Neomluveni		

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Tehov zahájil ve 20:00 starosta obce David Hlouch (dále také jako „předsedající“).

Předsedající konstatoval, že Zastupitelstvo bylo řádně svoláno a z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že přítomno je 6 členů zastupitelstva (z celkového počtu všech 9 členů zastupitelstva), a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

Předsedající konstatoval, že zápis z posledního zasedání byl řádně zveřejněn a nebyly k němu vzneseny připomínky.

Předsedající upozornil, že kromě zápisu nebude ze zasedání pořizován zvukový ani obrazový záznam.

1) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu ze zasedání

Předsedající navrhl, aby zapisovatelem byl Jakub Novotný a ověřovateli zápisu Marcela Konečná a Jan Říha. Navržené nominaci přijali. Nebyly vzneseny protinávryhy.

Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se účastníkům zasedání.

Návrh usnesení č.1/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov určuje zapisovatelem Jakuba Novotného a ověřovateli zápisu Marcelu Konečnou a Jana Říhu.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 **Usnesení č. 1/13/2024 bylo schváleno** .

2) Schválení programu zasedání

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.

Předsedající: Vzhledem k omluvené nepřítomnosti paní místostarostky navrhuji odložit bod OZV o dani z nemovitých věcí, který nestihla z osobních důvodů kompletně připravit a zastupitelé se tak neměli možnost s materiálem včas seznámit. Na projednání OZV máme čas do září.

Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Předsedající dal hlasovat o programu zasedání (ve znění navržených úprav).

Návrh usnesení č. 2/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov schvaluje program zasedání zastupitelstva ve navrženém znění:

1. *Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu ze zasedání*
2. *Schválení programu*
3. *Veřejná finanční podpora*
4. *Příspěvek obce na předškolní vzdělávání dětí v předškolním zařízení, které není zřízeno městem či obcí*
5. *Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na úhradu výdajů za žáka se spec. potřebami v ZŠ Nerudova*
6. *Bezúplatné nabytí pozemků pod chodníkem "Panská - západ" od Středočeského kraje*
7. *Informace*
 - *zveřejnění návrhu změny č. 5 ÚP Tehov a termínu veřejného projednání*
 - *investiční akce obce*
8. *Různé*
9. *Diskuze*

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 **Usnesení č. 2/13/2024 bylo schváleno** .

3) Veřejná finanční podpora

Předsedající uvedl bod a předal slovo předsedkyni finančního výboru, Marcele Konečné.

Marcela Konečná: Finanční výbor žádosti o vyúčtování zkontroloval a jsou formálně v pořádku.

Předsedající otevřel diskusi.

Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se k bodu všem přítomným účastníkům zasedání. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení.

Návrh usnesení č. 3/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje veřejnou finanční podporu ve výši 25.500 Kč žadatelce Věře Dufkové na akci "Zájezd seniorů 2024".

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0 **Usnesení č. 3/13/2024 bylo schváleno** .

20:12 - Přichází zastupitelé David Kubelka a Martin Landa

Návrh usnesení č. 4/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje veřejnou finanční podporu ve výši 25.000 Kč žadateli Spojené osady Údolí Raků z.s. na akci "Stavba sportovního hřiště".

Výsledek hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 0 **Usnesení č. 4/13/2024 bylo schváleno** .

Návrh usnesení č. 5/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje veřejnou finanční podporu ve výši 5.000 Kč žadateli Janu Andrtovi na akci "Akce pro děti v Osadě Lada 2024".

Výsledek hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 0 **Usnesení č. 5/13/2024 bylo schváleno** .

Návrh usnesení č. 6/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje vyúčtování veřejné finanční podpory poskytnuté žadatelce Ivaně Novákové na akci "Vybavení sportoviště - Osada Lada".

Výsledek hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 0 **Usnesení č. 6/13/2024 bylo schváleno** .

4) Příspěvek obce na předškolní vzdělávání dětí v předškolním zařízení, které není zřízeno městem či obcí

Předsedající: Účelový příspěvek pro školní rok 2024/25 navrhujeme koncipovat stejně jako v minulém školním roce, kdy jsme skupinu žadatelů omezili na ty, kteří se dostavili k zápisu do obecní MŠ a projevili tak potřebu a zájem o vzdělávání dítěte v obci Tehov, případně za jejího přispění. U těch, kteří k zápisu nepřišli, je předpoklad, že by dítě do soukromé MŠ dali i bez příspěvku obce a tudíž tím není snižována bariéra jinak nedostupného předškolního vzdělávání pro rodiče, který se potřebuje vrátit do zaměstnání po skončení rodičovské dovolené. Výjimku činí děti přistěhované během školního roku, které se k zápisu dostavit nemohly a které budou o místo v obecní MŠ žádat neúspěšně během školního roku (budou odmítnuty z důvodu naplněné kapacity) a děti, které dosáhnou věku 3 let až během školního roku 2024/25 (k zápisu nešly, ale v průběhu školního roku dítě věku 3 let dosáhne a maminka bude muset nastoupit do zaměstnání). Opět stejně jako v loňském roce navrhujeme za stejných podmínek přispět i předškolákům,

protože v případě, že se přistěhují až během školního roku, případně po zápisu, může se stát, že budou muset, aby zabránili dojíždění, plnit povinnou předškolní docházku v soukromém zařízení, protože kapacita obecní MŠ (a to i v blízkých okolních obcích) bude naplněná.

V letošním roce jsme z kapacitních důvodů nemuseli odmítnout žádné z dětí (starší 3 let k datu 1.9.2024), které přišlo k zápisu, protože byla relativně velká volná kapacita v MŠ (byla zřízena přípravná třída ZŠ s kapacitou 10 dětí). Nicméně pokud by se dostavily k zápisu všechny děti s trvalým pobytem v obci (k 1. 9. 2024 starší 3 let), chybělo by zhruba 15 míst v MŠ/LMŠ. Dle připravených podkladů navrhuje příspěvek ve stejné výši jako loni a za stejných podmínek.

Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se k bodu všem přítomným účastníkům zasedání. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení.

Návrh usnesení č. 7/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov schvaluje poskytnutí účelového příspěvku pro školní rok 2024/25 z rozpočtu obce Tehov ve výši 2000,- Kč měsíčně na docházku dětí narozených v rozmezí 1. 9. 2018 až 31. 5. 2022, a to nejdříve od kalendářního měsíce následujícího po dni dovršení 3 let věku dítěte, do předškolního zařízení, které není zřízeno městem či obcí.

Tento finanční příspěvek je poskytován po splnění níže uvedených podmínek:

- 1. dítě i jeho zákonný zástupce mají platný trvalý pobyt v Tehově po celou dobu poskytování příspěvku,*
- 2. zákonný zástupce žádal o přijetí dítěte do obecní MŠ při řádném zápisu pro školní rok 2024/25 a dítě nebylo přijato z kapacitních důvodů; výjimku tvoří děti, které v době řádného zápisu do obecní MŠ neměly v obci Tehov trvalý pobyt, a/nebo dosáhnou věku 3 let v období 1. 9. 2024 - 31. 5. 2025,*
- 3. zákonný zástupce dítěte má se zařízením sjednanou pravidelnou měsíční docházku dítěte,*
- 4. o poskytnutí příspěvku žádá zákonný zástupce dítěte; lze žádat kdykoli v průběhu školního roku, součástí žádosti je potvrzení zařízení o sjednané docházce (počet dní v týdnu) a o výši školného,*
- 5. příspěvek bude přiznán na docházku v době od měsíce následujícího po měsíci, kdy byla žádost podána, výjimkou je září, kdy pro žádosti podané do 15. 9. 2024 může být příspěvek přiznán od 1. 9. 2024,*
- 6. fakturu vystaví předškolní zařízení, lze i na více měsíců současně,*
- 7. při zkrácené docházce (méně než 5 dní v týdnu) bude výše příspěvku poměrově krácena, při pouze dopolední docházce se příspěvek krátí na 3/4,*
- 8. příspěvek bude přiznán maximálně ve výši školného na daný měsíc.*

Výsledek hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 0 **Usnesení č. 7/13/2024 bylo schváleno** .

5) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na úhradu výdajů za žáka se spec. potřebami v ZŠ Nerudova

Předsedající uvedl bod.

Každoročně přichází z Říčan žádost o uzavření VPS o poskytnutí dotace na úhradu výdajů za žáka ve 4. základní škole Nerudova Říčany, příspěvková organizace. Letos žádají o částku 8 000,- Kč (vzdělával se zde 1 žák). Loni byla schválena Zastupitelstvem obce Tehov dotace (dle požadavku a vyčíslených nákladů) ve výši 6 000,- (rovněž 1 žák).

Jedná se o VPS s Městem Říčany o poskytnutí dotace na úhradu výdajů za žáka, který se ve školním roce 2023/2024 vzdělával/vzdělává ve škole pro žáky se speciálními potřebami - v ZŠ Nerudova.

Předsedající otevřel diskusi.

Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se k bodu všem přítomným účastníkům zasedání. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení.

Návrh usnesení č. 8/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje Veřejnoprávní smlouvu č. VS/00289/2024/OŠK o poskytnutí dotace na úhradu výdajů za žáka ve 4. základní škole Nerudova Říčany, příspěvková organizace (příloha č. 2).

Výsledek hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 0 **Usnesení č. 8/13/2024 bylo schváleno** .

6) Bezúplatné nabytí pozemků pod chodníkem "Panská - západ" od Středočeského kraje

Předsedající: V návaznosti na realizaci chodníku do Světic (dotace SFDI) je třeba provést oddělení a majetkoprávní vypořádání pozemků pod chodníkem. Týká se to pouze pozemků Středočeského kraje (ve správě KSÚS). Nechali jsme připravit geometrický plán a nyní vstupujeme do procesu bezúplatného nabytí od Sčk.

Výhledově provedeme postupně vypořádání i dalších (zejména starších) chodníků, které jsou dosud na (zejména) krajských pozemcích.

Návrh usnesení č. 9/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1099/2, 1099/3, 1099/4, 1099/5, 1099/6, vzniklých oddělením od pozemku parc. č. 1099/1 ve vlastnictví Středočeského kraje, dle geometrického plánu č. 1374-437/2024 (příloha č. 3) v katastrálním území Tehov u Říčan.

Výsledek hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 0 **Usnesení č. 9/13/2024 bylo schváleno** .

7) Informace

Zveřejnění návrhu změny č. 5 ÚP Tehov a termínu veřejného projednání

V pátek 14. 6. byl zveřejněn návrh změny č. 5 územního plánu obce. Kromě kompletního přepracování do nových standardů řeší mnoho úkolů a podnětů zejména na základě zprávy o uplatňování. **Informaci zařazujeme zejména proto, abychom i tímto způsobem (veřejné zasedání**

+ zápis) upozornili občany, že je možné se k územnímu plánu vyjadřovat a to až do 22. července (včetně), tedy ještě 7 dní po veřejném projednání změny, které proběhne 15. 7. v 15:00 u nás na obecním úřadě.

Investiční akce obce

Místní komunikace U Rybníka

Investiční akce byla ukončena s bilancí víceprací a méněprací ve výši +163 tisíc, o které byla dodatkem smlouvy o dílo akce zdražena.

SoD 4,296 mil. Kč bez DPH 5,198 mil. Kč vč. DPH

Sod dod. 2 4,459 mil. Kč bez DPH 5,396 mil. Kč vč. DPH

Stavba je zkolaudována, aktuálně doplňujeme potřebné podklady poskytovateli dotace, po vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace budeme žádat o vyplacení. Současně máme zažádáno o nízkoúročný úvěr, pokud bude poskytnut, považujeme za finančně výhodné jej využít. O dalším postupu budeme informovat.

Obnova MVN Návesní rybník

Ze strany zhotovitele Stavby rybníků s.r.o. je již stavba dokončena. Čekáme však ještě na kompletaci dokumentace ke kolaudaci stavby. Rybník se plní, první sezonu je dobré nemít příliš vysoká očekávání z hlediska kvality vody, po stabilizaci v dalších sezonách budeme případně přikračovat k dalším podpurným opatřením. Současně probíhají inspekce na přívodním potrubí dešťové kanalizace pro podezření ze špatně připojených nemovitostí. Jednu se nám již podařilo odhalit a náprava je v řešení. Také došlo k oslabení a destabilizaci nátoku, které může, ale nemusí být v důsledku poklesu hladiny spodních vod v souvislosti s vypuštěným rybníkem. Předpokládáme nicméně, že se situace postupně stabilizuje.

Zábradlí a molo budeme realizovat ve vlastní režii, přepoklad je v letních měsících. Po napuštění není zábradlí nezbytnou součástí, protože vodní hladina není pádovou plochou vyžadující zábradlí. Sdružený objekt (přeliv) bude do doby montáže mola provizorně zabezpečen proti pádu.

Podle čerstvých informací byla otevřena nová výzva na rekonstrukce a odbahnění s možností dosáhnout u malých vodních nádrží až na 50% nákladů (max 2 mil. Kč). O podrobnostech budeme informovat.

Souvislá údržba komunikací

V návaznosti na rekonstrukci krajských komunikací ve Všestarech jsme využili nabídky zhotovitele na souvislou údržbu komunikací Na Uhlíři, Dlouhá a Ke Srubům a to strojovou pokládkou recyklátu se zástřikem a posypem. Ještě je připravená vnitřní páteřní komunikace a komunikace na břehu rybníka na Ladech, kde jsme trochu narazili na problém s včasnou koordinací zemních prací. Souvislou údržbu provedeme i tam, jen v termínu navazujícím na druhou etapu rekonstrukce všestarských krajských silnic. Zhotovitel je spol. M-Silnice a.s. Děkujeme obyvatelům lokalit za trpělivost a příkladnou spolupráci v rámci dopravních omezení. Celkový rozpočet akce je cca 1,75 mil. Kč, výsledná částka nicméně bude kalkulována dle skutečného rozsahu.

Přeložka VN 22kV v lokalitě Proluka Panská - ČOV

Se společností ČEZ distribuce jsme dospěli k finálnímu návrhu řešení přeložky pod ul. Panská (nad ČOV) a uzavřeli jsme SoSB na realizaci přeložky, v níž jsou vyčísleny celkové náklady 4,313 mil. Kč bez DPH (z toho je 511 tis. Kč PD; 170 tis. Kč náhrada za zřízení VB; 3,632 mil. Kč vlastní výstavba). Cena se bude zpřesňovat na základě vypracovaného projektu a cenových hladin v době realizace. Smlouvu uzavřela společnost Technické služby Tehov s.r.o., která je aktuálně vlastníkem pozemků pod značnou částí překládaného nadzemního vedení.

Zkapacitnění vodovodu Tehov - Světic

Výběrové řízení na zhotovitele stavby

V rámci nadlimitního výběrového řízení na stavební práce k projektu „Navýšení kapacity zásobování vodovodních spotřebišť Tehov a Světic - přivaděč, vodojem a související opatření a Optimalizace tlakových poměrů v tlakovém pásmu Strančice - VDJ Svatá Anna“ byla ze 4 podaných nabídek na základě ceny (85%) a referencí (15%) vybrána jako vítězná nabídka „Společnosti Region Jih“ - VPK Suchý s.r.o. + I. Kamenická stavební a obchodní firma s.r.o.“.

Celková cena vítězné nabídky je 51 820 000,00 Kč bez DPH, tedy o 23,5 mil. Kč méně oproti předpokládané hodnotě veřejné zakázky.

Vysoutěžená cena část zkapacitnění Tehov - Světic je 41 674 354 Kč bez DPH, zbývajících 10,145 mil. Kč je cena části projektu „Optimalizace tlakových poměrů Strančice - VDJ Svatá Anna“.

Pro připomenutí: Náklady na vše k VDJ Tehov - Hůra neseme na polovic se Světicemi, vše od vodojemu dál nese Tehov. Realizace je podmíněna dotací, u níž stále není rozhodnuto o přidělení a nevíme ani, zda bude 60% nebo 70% uznatelných inv. nákladů.

Úsek Všestary - Mnichovická

V rámci rekonstrukce krajské komunikace ve Všestarech jsme byli nuceni uspíšit realizaci části přivaděče v souběhu s rekonstruovanou silnicí. Společnost AMAR Instalace s.r.o. předala dokončené dílo 30.5.2024, přičemž vysoutěžené náklady byly na základě změn rozsahu díla poníženy o celkových cca 224 tis. Kč s konečnou cenou díla 1.025.112,73 Kč bez DPH (hradíme 1/2 se Světicemi).

Úsekové měření

Město Říčany konečně znovu otevřelo kdysi nedokončený projekt úsekových měření. Za naši obec jsme do projektu přihlásili již dříve projednanou ul. Panská, kde na příjezdech do obce (Hačalka / Uhlíř) předpokládáme bodové obousměrné měření, v úseku intravilánu od ul. Bárova po Esíčko pak úsekové obousměrné měření a na návsi pak obousměrně bodové měření. Požadavek bude projednán zástupci MP Říčany s PČR a výstupem by měly být schválené úseky, které půjdou do výběrového řízení na dodavatele a provoz technologie.

Stručně:

- na základě akvizic projednaných v loňském roce nabyla obec na základě uzavřených budoucích smluv **pozemky** propojující Dražky s ul. Ke Skalce včetně prostranství pro veřejnou vybavenost (hřiště, park), dále pásy orné půdy propojující Slatiny s cyklostezkou Tehov - Světic a pozemek pro výhledovou rezervu pro výstavbu ČOV pod Panským rybníkem.

- na přelomu dubna a května byla podána žádost o stavební povolení na **I. etapu místní komunikace Na Uhlíři** - jedná se o horní část od krajské komunikace po zadní cestu k farmě; etapa II. se bude odvíjet od možností vedení infrastruktury, kde se nám velmi zkomplikovaly majetkoprávní okolnosti na straně soukromých osob a aktuálně jsou technické možnosti řešení velmi omezené. Je to jeden z důvodů, proč jsme zde přikročili ke zpevnění recyklátem s asfaltovým prostřikem.
- v **základní škole** přes léto proběhne **generální rekonstrukce toalet**; předpokládaný rozpočet akce je cca 600 tis. Kč, částka ale dozná změn podle zjištění zejména ve fázi hrubé stavby (bourání, stav stávajících sítí, atd.). Část by měla být hrazena z rezervy školy z min. let, část půjde z rozpočtu obce. Souběžně proběhne instalace chlazení do exponovaných tříd (2 třídy v podkroví a jižní třída v patře). Rozpočet je 383 tis. Kč.

8) Různé

David Kubelka: Chtěl bych upozornit na dlouhodobý problém se znečišťováním veřejného prostranství a mého pozemku za výdejními boxy pod obchodem. Zákazníci obchodu sem chodí velmi často močit, místo zapáchá, vybírat zásilku v boxech je občas pro úkol pro velmi odolné náтуры.

Proběhla diskuse o možnostech řešení, z níž vzešel návrh k realizaci prostoru pro mobilní toaletu. Místo pro realizaci prověří úřad, který současně projedná s provozovatelem obchodu spoluúčasť na nákladech na provoz veřejné toalety.

9) Diskuze

Bez příspěvku.

Předsedající poděkoval všem přítomným za účast a s přáním klidného zbytku večera ukončil zasedání v 21:40 hodin.

Přílohy zápisu

Příloha č. 1: Prezenční listina

Příloha č. 2: Anonymizovaná VPS č. VS/00289/2024/OŠK

Příloha č. 3: GP č. 1374-437/2024

Přehled schválených usnesení

Usnesení č.1/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov určuje zapisovatelem Jakuba Novotného a ověřovateli zápisu Marcelu Konečnou a Jana Říhu.

Usnesení č. 2/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov schvaluje program zasedání zastupitelstva ve navrženém znění:

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu ze zasedání
2. Schválení programu
3. Veřejná finanční podpora
4. Příspěvek obce na předškolní vzdělávání dětí v předškolním zařízení, které není zřízeno městem či obcí
5. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na úhradu výdajů za žáka se spec. potřebami v ZŠ Nerudova
6. Bezúplatné nabytí pozemků pod chodníkem "Panská - západ" od Středočeského kraje
7. Informace
 - zveřejnění návrhu změny č. 5 ÚP Tehov a termínu veřejného projednání
 - investiční akce obce
8. Různé
9. Diskuze

Usnesení č. 3/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje veřejnou finanční podporu ve výši 25.500 Kč žadatelce Věře Dufkové na akci "Zájezd seniorů 2024".

Usnesení č. 4/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje veřejnou finanční podporu ve výši 25.000 Kč žadateli Spojené osady Údolí Raků z.s. na akci "Stavba sportovního hřiště".

Usnesení č. 5/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje veřejnou finanční podporu ve výši 5.000 Kč žadateli Janu Andrtovi na akci "Akce pro děti v Osadě Lada 2024".

Usnesení č. 6/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje vyúčtování veřejné finanční podpory poskytnuté žadatelce Ivaně Novákové na akci "Vybavení sportoviště - Osada Lada".

Usnesení č. 7/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov schvaluje poskytnutí účelového příspěvku pro školní rok 2024/25 z rozpočtu obce Tehov ve výši 2000,- Kč měsíčně na docházku dětí narozených v rozmezí 1. 9. 2018 až 31. 5. 2022, a to nejdříve od kalendářního měsíce následujícího po dni dovršení 3 let věku dítěte, do předškolního zařízení, které není zřízeno městem či obcí.

Tento finanční příspěvek je poskytován po splnění níže uvedených podmínek:

1. dítě i jeho zákonný zástupce mají platný trvalý pobyt v Tehově po celou dobu poskytování příspěvku,
2. zákonný zástupce žádal o přijetí dítěte do obecní MŠ při řádném zápisu pro školní rok 2024/25 a dítě nebylo přijato z kapacitních důvodů; výjimku tvoří děti, které v době řádného zápisu do obecní MŠ neměly v obci Tehov trvalý pobyt, a/nebo dosáhnou věku 3 let v období 1. 9. 2024 - 31. 5. 2025,
3. zákonný zástupce dítěte má se zařízením sjednanou pravidelnou měsíční docházku dítěte,
4. o poskytnutí příspěvku žádá zákonný zástupce dítěte; lze žádat kdykoli v průběhu školního roku, součástí žádosti je potvrzení zařízení o sjednané docházce (počet dní v týdnu) a o výši školného,
5. příspěvek bude přiznán na docházku v době od měsíce následujícího po měsíci, kdy byla žádost podána, výjimkou je září, kdy pro žádosti podané do 15. 9. 2024 může být příspěvek přiznán od 1. 9. 2024,
6. fakturu vystaví předškolní zařízení, lze i na více měsíců současně,
7. při zkrácené docházce (méně než 5 dní v týdnu) bude výše příspěvku poměrově krácena, při pouze dopolední docházce se příspěvek krátí na 3/4,
8. příspěvek bude přiznán maximálně ve výši školného na daný měsíc.

Usnesení č. 8/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje Veřejnoprávní smlouvu č. VS/00289/2024/OŠK o poskytnutí dotace na úhradu výdajů za žáka ve 4. základní škole Nerudova Říčany, příspěvková organizace (příloha č. 2).

Usnesení č. 9/13/2024:

Zastupitelstvo obce Tehov po projednání schvaluje bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1099/2, 1099/3, 1099/4, 1099/5, 1099/6, vzniklých oddělením od pozemku parc. č. 1099/1 ve vlastnictví Středočeského kraje, dle geometrického plánu č. 1374-437/2024 (příloha č. 3) v katastrálním území Tehov u Říčan.

Zápis byl vyhotoven dne 24. 6. 2024.

Zapisovatel: **Jakub Novotný**

Ověřovatelé: **Marcela Konečná**

Jan Říha

Starosta: **David Hlouch**